



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
**ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ**

## **Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я**

голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації

від 19.12. 20 24 р. м. Запоріжжя

№ 1120

**Про створення комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктур та затвердження його складу**

Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», зі змінами, відповідно до Указу Президента України від 13.12.2016 № 553 «Про заходи, спрямовані на забезпечення додержання прав осіб з інвалідністю», спільного наказу Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України, Міністерства праці та соціальної політики України від 08.09.2006 № 300/339 «Про затвердження Типового положення про комітети забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктур», з метою додержання та реалізації прав і свобод осіб з інвалідністю, згідно з вимогами Конвенції про права осіб з інвалідністю від 13.12.2006,

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Створити комітет забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктур (далі - комітет).

2. Затвердити склад комітету, що додається.

3. Комітет у своїй діяльності керуватися Типовим положенням про комітети доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктур.

4. Голів районних державних адміністрацій, начальників районних військових адміністрацій переглянути та внести зміни (у разі необхідності) до складу комітетів доступності та про хід виконання цього розпорядження інформувати Управління містобудування та архітектури обласної державної адміністрації щороку до 01 червня та до 01 грудня.

5. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 10.02.2022 № 60 «Про створення комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури та затвердження його складу», зі змінами.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації згідно з функціональним розподілом обов'язків.

Голова обласної державної адміністрації,  
начальник обласної військової адміністрації

Іван ФЕДОРОВ